Remédiation 2015-2016

TD1 : intégrales simples, primitives, changement de variables, intégration par
parties, décomposition en éléments simples

Exercice 1 Calculer Iy = ff zln(x)dz

Exercice 2 Déterminer la nature des intégrales suivantes et calculer leur valeur en cas de conver-
gence :

1. I = [} in(t)dt

2 Iy = 0+OO e 3tdt

3. Iy = [y 7
4 1= 0Jroo hft?dt

. 4952
Exercice 3 Calculer Is = [, %E%751905dx

Exercice 4 Calculer les intégrales suivantes

_ /4 sin(t)
1. Is = 0 1+cosQ(t)dt

2. I = [T/ sind(t) cos™ (t)dt

3. Iy = fﬂjjg ot

4. Iy = fol(l — 2%)32dx

Exercice 5 Calculer Ig = Oln@) Vver — ldx

1 2244323 4+5224+172+30 dx
-1 348

Exercice 6 BONUS (plus difficile) Calculer 111 =



